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oroszok. És e mellett több emberünk áll itt 
tartalékban, mint •<& táborban. Ugy látjuk, az 
araszok fogytán vannak a tüzelési anvagnak. 
.4 veszteségeket már képtelenek pótolni. Ná-
lunk ellenkezőleg áll a dolog. Többet nem ir-
hatok, csak annyit, ihogy legjobb remény-
séggel nézünk a tavasz elé. Most a monar-
chia a szerbiai balesetet is már könnyű szer-
rel kikorrigálhatná, de kár minden ember-
ért, mert az érett gyümölcs önmagától fog 
remélhetőleg hamarosan ölünkbe bullánk 

— Tisztelgések a polgármesternél. Ma 
egész délelőtt további tisztelgések voltak So-
mogyi Szilveszter dr. polgármesternél. Kül-
döttségileg megjelent a Szegedi Katibólifeus 
Nővédő .Egyesület is, amelynek nevében 'Kó-
szó Istvánné dr.-né üdvözölte az uj polgár-
mestert. A szegedi tanitók is tisztelegtek 
Tóth Antial népiskolai- 1 felügyelő vezetésé-
vel. 

— A SzAK küldöttsége az u j polgármes-
t e r n é l . A Szegedi Atlétikai Klub tegnap este 
megtartott választmányi ülése telkes öröm-
mel 'vette tudomásul népszerű alelnöke, So-
mogyi Szilveszter rlr polgár,mesterré történt 
megválasztását. A választmány Holtser Ti-
vadar lelniük javaslatára egyhangú 'lelkese-
déssel elhatározta, hogy Somogyi dr.-t kül-
döttság utján üdvözli. A küldöttséget bástyái 
Holtzer Tivadar elnök vezette és tagjai vol-
tak Pliclita igazgató, Kardos főtitkár, Grosz 
titkár, Stierri osztályvezető, Ács dr orvos, Lé-
vay dr ügy,ész, Gondiás Jenő, Nagy Pál vá-
lasztmányi tagok. Holtzer Tivadar elnök a 
következő beszédet intézte -a polgármester-
be z: 

— Nagyságos polgármester ur! A szege-
di Atlétikai Club választmányi gyűlése spon-
tán lelkesedéssel elhatározta, bogy Nagysá-
godat Szeged város polgármesterévé történt 
megválasztása alkalmával küldöttségileg ke-
resi fel és igaz őszinte szívből jövő jó kíván-
ságai,t tolmácsol j a. Mindannyian Szeged vá-
ros polgárai tudatában vagyunk annak, bogy 
Nagyságodat tehetsége ügyszeretete predesz-
tinálja arra, hogy ezen fontos ás 'legmaga-
sabb állást a ilegjóbban fogja betölteni, azt 
hogy jszeretettt szülővárosunk erkölcsi és 
anyagi kulturális és gazdasági fejlődését ki-
válóan fogja előmozdítani. A Szegedi Atlé-
tikai Club, amelynek Nagyságod szeretve 
tisztelt és nagyrabeesüilt alelnöke volt. amely-
nek működését és kulfturmissziójá,t és amely-
nek mottója az, hogy imádott hazánknak 
testben és lélekben erős ifjúságot neveljünk, 
Nagyságod a legjobban ismerte. Azzal a ké-
relemmel járul Nagyságod öl,é, hogy ezen 
egyesület 'vezetésében bármily minőségben is 
hajlandó részt venni, azt jóakaratú pártfo-
gásában részesítse. A nagy munkáihoz, amely-
re Nagyságod 'vállalkozott, erőt, egészséget 
és az Isten áldását kérjük és tiszta szívből 
kívánjuk. 

A polgármester igen sziviesen fogadta a 
Szak (küldöttségét. Válaszában kijelentette, 
hogy mikor a Szak kötelékébe belépett azt 
nagy örömmel tette és mint az egyesület, al-
elnöke, annál szívesebben vette ki a részét 
az egyesület munkájából, mert tapasztalta, 
hogy Szögeden ilyen agilis és életképes egye-
sület eddigelé nem volt. Uj állásában is az 
marad az egyesületnek, aki eddig volt cs 
annak fejlődéséhez támogatását annál is in-
kább felajánlja, mert az egyesület vezetésé-
ben továbbra is részt akar venni, A küldött-
ség nagy lelkesedéssel vette tudomásul y pol-
gármester válaszát. A választmány tegnapi 
ülésén -ínég elhatározta, hogy Somogyi 
Szilveszter dr eddigi alelnökénlek a klub ér-
dekéiben kifejtett munkásságát és lelkes tá-
mogatását méltányolandó, a legközelebbimig 
tartandó rendkiviili közgyűlésnek javasolni 
fogja, bogy a polgármestert ,az egyesület 
diszelnökévé válassza meg. 

-— Háborús előadások. A szegedi Sza-
badoktatási Egyesület február 21-én délelőtt 
10 órai kezdettel háborús előadást tart a vá-
rosiháza közgyűlési termiében, ahol Gallér 
Kristóf 'tanítóképzői igazgató az értékömel-

kedésrői tart előadást. Ezután a nyugati 
harctér eseményeit ismerteti Szász Gyula 
igazgató 80 vetített képben. A tanulságos elő-
adásra a közönség figyelmét felhívjuk. A ke-
gyesrendiek vezetése alatt álló városi főgim-
názium tanári kara szintén vasárnap tart ja 
utolsó előadását az intézet dísztermében. Az 
előadások pontosan délután 4 órakor kezdőd-
nek. Előadást tart Balanyi György dr „A vi-
lágháború és a vallás" címmel. Az előadáso-
kat az érdeklődő közönség figyelmébe ajánlja 
az igazgatóság. 

— Cheri Bibi. (Kalandor-dráma 4 felvo-
násban, (bemutatta pénteken, kizárólagos jog-
gal az Uránia szinház. Minden izgalmas ka-
landor történetnél, a 'Zigomár ós Fantouras 
banditavezér uraknál is ízlésesebb, irodal-
mibb, művészibb, szóval raffináltabb ez az uj 
filmdráma. Cheri Bibi históriája mint Írás-
mű ugy hat, mint egy sorstragédia, annak 
összes 'feltételeivel, köztük a költői igazsá'g-
szolgáltatássail is. A közönség, amely a pén-
teki bemutató iránt a. legnagyobb érdeklő-
dést tanúsította, nagy érdeméül tudhatja be 
e filmnek, hogy noha Ízléses, izgalmasság 
dolgában tu'l tesz minden eddig megjelent 
ilyennemű mozidráma;. .Hogy igy van, ab-
ban nagy része van a szereplőik bravúros já-
tékának, nemkülönben a készítő gyár pom-
pás technikájának, amely intelligens eszkö-
zökkel nyújt rendkívül' izgalmas történetet. 
Szóval nagy sikerre száímithat ez a film az 
intim Uránia színházban .a további előadáso-
kon is. 'Ölbanditasága tessék csaik illő meg-
szeppenésisel tudomásul venni — Cheri Bibi 
névre hallgat és még szombaton és vasárnap 
leöiet ismeretséget kötni vele. Itt említjük 
meg, liogy a mindenfelől megnyilvánuló 
nagy érdeklődésre való tekintettel jegyekről 
ajánlatos előre gondoskodni. 

— Az adópénzek sikkasztója. Ma tár-
gyalta a szegedi kir. ítélőtábla Ringlioffer 
Lajos dr. elnökiősével Keltsch Jakab ötven-
kilenc éves nagyőszi 'lakos, földműves, volt 

községi pénztáros bünpörét, aki a múlt év 
februárjától kezdődőleg mint Nagy ősz köz-
ség bor- és husíogyasztási adók beszedésé-
vel megbizott pénztárosa, ezen adókból 1175 
korona és 81 fillért elsikkasztott. Azonkívül 
a Niagyőszi Népbanktól 1153 koronát, magá-
nosoktól 1114 koronát, állami egyenes adók-
ból 5938 koronát sikkasztott el. A nagykí-
kindai kir. törvényszék hivatali sikkasztás 
bűntettéért és sikkasztás bűntettéért Keltsek 
Jakabot két évi fegyházra és öt évi hivatal-
vesztésre itéilte. A tábla ma az Ítéletet hely-
benhagyta. 

"SZÍNHÁZ 
MŰVÉSZET 

0000 
MŰSOR: 

'SZOMBATON: Király lErnő vendégíel-
léptévdl, bérletben, leszállított lielyárakkall 
Szibül, operett. (Páros 3/3-os.) 

VASÁRNAP DÉLUTÁN: Félhelyárak-
kal Nagy kabaré (farsangi nagy kabaré meg-
ismétlése.) 

VASÁRNAP ESTE: Király lErnő ven-
dégfel'léptével bérletben, leszállított hely-
árakkal Lengyelvér operett. (Páratlan 1l*-os.) 

A kis király. A Bakonyi és Kálmán-féle 
operettet a lfátuin üldözi a szegedi színpa-
don. Tavaly, a bemutatón nővel személyesí-
tették a icimszempet és ez gátja volt a siker-
nek. Az idén pedig két ízben is kitűzték az 
előadását a tenorista búcsúztatóján!!, a ki-
tűzött napokon azonban nem került színre, 
bainem ma .adták elő, a tenorista és minden 
búcsúztatás nélkül. Valami bizonytalanság 
észlelhető az utóbbi napokban a. műsorban, 
ameil'y egyre változik, mintha bajok volná-
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K O R Z O Teleion: 
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Szombaton és vasárnap 

A magyar filmgyártás szenzációja. 

szökött katona. 
Népszínmű 1 előjátékkal 3 felvonásban. Irta: Szigligeti Ede. 

— létszák a budapesti Nemzeti Szinház tagjai. — 

F Ő S Z E R E P L Ő K : 

K. HEGYESS MARI BERKI KATÓ 
Pogány Béla RÓZSAHEGYI KÁLMÁN 
Stella Gyula Szőke Sándor 
Demján Mari O. Kaczeri Irén 
Mészáros Alajos Szőke Lajos 
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©Eredeti zenévei és népdalokkal. 
rgi 11 • • • i" . l l i . . i ...... i. 
g Előadások szombaton 5, 7 és 9 órakor, az 5 és 9 órás előadások 
[h] számozoítak. 
0 Vasárnapi előadások d. u. 2 órától éjjel 12 óráig. — Katona-, 
© diák- és ggermekjeggek szombaton a 7, vasárnap a 2 órás 
g j előadáson adatnak csak ki. Rendes helyárak. 
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